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Συλλογική προσπάθεια μεταξύ Κράτους και ΠΑΣΥΞΕ για 
περαιτέρω ανάπτυξη της τουριστικής βιομηχανίας. 

 
ΠΑΣΥΞΕ: Προσαρμοστικότητα, Πολυμορφία και Όραμα για μια 

Ανθεκτική Τουριστική Βιομηχανία 
  

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 1η Ιουλίου 2025 η Ετήσια Γενική 
Συνέλευση του ΠΑΣΥΞΕ, στο ξενοδοχείο Hilton στη Λευκωσία, στην παρουσία του 
Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Νίκου Χριστοδουλίδη και άλλων επισήμων.  
  
Την έναρξη και τον συντονισμό της συνέλευσης έκανε ο Γενικός Διευθυντής του 
ΠΑΣΥΞΕ  Δρ. Χρίστος Αγγελίδης , ο οποίος εστίασε στη σημαντικότητα της έντονης 
παρουσίας της Πολιτείας στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του ΠΑΣΥΞΕ.  

Από το βήμα της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης, ο Πρόεδρος του ΠΑΣΥΞΕ κ. Θάνος 
Μιχαηλίδης, προχώρησε σε μια εμπεριστατωμένη ανασκόπηση της πορείας του 
κυπριακού τουρισμού.  

Χαρακτήρισε το 2024 ως μια ιδιαίτερα επιτυχημένη χρονιά, κατά την οποία οι 
αφίξεις ξεπέρασαν τα 4 εκατομμύρια, σημειώνοντας αύξηση 5,1% σε σχέση με το 
2023, με τα έσοδα από τον τουρισμό να ανέρχονται στα €3,2 δισ. Επιπλέον δεν 
παρέλειψε να αναφερθεί στις τρέχουσες γεωπολιτικές αναταράξεις οι οποίες 
διαμορφώνουν περιβάλλον αβεβαιότητας και καθιστούν επιτακτική την ανάγκη 
επίδειξης των απαραίτητων αντανακλαστικών.  

Ως εκ τούτου, επισήμανε, είναι αναγκαία η ενίσχυση της συνδεσιμότητας της 
Κύπρου με τις αγορές της Ευρώπης όπως επίσης και της επένδυσης σε χώρες όπως 
η Γερμανία. Επισήμανε ακόμη ότι ο τουρισμός θα πρέπει σταδιακά να απεξαρτηθεί 
από το στοιχείο της εποχικότητας και να εξελιχθεί σε μια ολόχρονη δραστηριότητα. 
Έφτασε είπε η στιγμή να ανεβάσουμε επίπεδο και να θέσουμε πιο φιλόδοξους 
στόχους με ένα μοντέλο σχεδιασμού που δεν θα περιορίζεται μόνο σε ετήσιες 
αποτιμήσεις, αλλά θα στοχεύει στην επίτευξη ουσιαστικών αποτελεσμάτων σε 
βάθος δεκαετίας.  

«Με όραμα, στρατηγική και συνεργασία όλων των φορέων, μπορούμε να 
καταστήσουμε την Κύπρο ικανό ανταγωνιστή των κορυφαίων τουριστικών 
προορισμών», ανέφερε χαρακτηριστικά.  

 

 

 



Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Χριστοδουλίδης  
  
Στον χαιρετισμό του, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, κ. Νίκος Χριστοδουλίδης, 
τόνισε την ανάγκη ευθυγράμμισης όλων των εμπλεκόμενων φορέων του τουρισμού 
προκειμένου να αντιμετωπιστεί το σύνολο των προκλήσεων που αντιμετωπίζει η 
τουριστική βιομηχανία. Επισήμανε ότι ο τουρισμός αναγνωρίζεται ως βασικός 
πυλώνας οικονομικής ανάπτυξης που δημιουργεί πολλαπλασιαστικά οφέλη για το 
σύνολο της οικονομίας της χώρας. Αναφέρθηκε ακόμη στη συμβολή του 
ξενοδοχειακού τομέα ώστε η Κύπρος να μπορέσει να διαχειριστεί μεγάλες 
ανθρωπιστικές κρίσεις που προκύπτουν κατά καιρούς στην περιοχή της Μέσης 
Ανατολής. Χαρακτήρισε καθοριστικό το ρόλο των ξενοδοχείων, αναφέροντας ότι 
τα ξενοδοχεία μας φιλοξένησαν με ασφάλεια Ευρωπαίους και όχι μόνο πολίτες 
μέχρι να επιτευχθεί ο επαναπατρισμός τους.  

 
Υφυπουργός Ευρωπαϊκών Θεμάτων κα Μαριλένα Ραουνά   
 
Σε χαιρετισμό που απηύθυνε η Υφυπουργός Ευρωπαϊκών Θεμάτων  κα Μαριλένα 
Ραουνά, εστίασε στις προοπτικές που ανοίγει για την κυπριακή τουριστική 
βιομηχανία η επικείμενη ανάληψη της Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης από την 
Κυπριακή Δημοκρατία το πρώτο εξάμηνο του 2026. Επισήμανε πως για τις ανάγκες 
της προεδρίας, θα αξιοποιηθούν συνεδριακοί χώροι και ξενοδοχεία σε όλες τις 
επαρχίες, αφού εκείνη την περίοδο θα πραγματοποιηθούν πέραν των 250 
συναντήσεων και θα έρθουν στην Κύπρο πέραν των 20,000 αξιωματούχων και 
δημοσιογράφων. Αναγνώρισε ακόμη τον εποικοδομητικό ρόλο που διαδραματίζει ο 
ΠΑΣΥΞΕ μέχρι στιγμής στις συζητήσεις που γίνονται για το ζήτημα της επικείμενης 
Προεδρίας, όπως επίσης και τη σημαντικότητα της διοργάνωσης της 91ης Γενικής 
Συνέλευσης της Hotrec που θα πραγματοποιηθεί στην Κύπρο στις 15-17 Οκτωβρίου 
2025 στην Κύπρο. 
 
Τη Συνέλευση τίμησαν με την παρουσία τους υπουργοί, αρχηγοί και εκπρόσωποι 
κομμάτων, πρέσβεις και μέλη του διπλωματικού σώματος, βουλευτές, 
περιφερειάρχες, δήμαρχοι, γενικοί διευθυντές υπουργείων, πρόεδροι και 
διευθυντικά στελέχη ημικρατικών οργανισμών, ομοσπονδιών, επιμελητηρίων, 
συνδέσμων, τραπεζών, συνδικαλιστικών οργανώσεων και άλλοι επίσημοι.  
  
Ο Επίσημος Στρατηγικός Συνεργάτης της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του ΠΑΣΥΞΕ 
είναι η EUROBANK CYPRUS ενώ Επίσημοι Χορηγοί είναι οι εταιρείες COFFEE 
CARE και UiBS Hospitality.  
  

***  
  

Επισυνάπτονται επίσης σχετικά φωτογραφικά στιγμιότυπα από την Ετήσια Γενική 
Συνέλευση του ΠΑΣΥΞΕ.  
  
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας.   
 


